OTKPBITOE AKIIMOHEPHOE OBIIECTBO —
«OKBb «MCKPA» 2 829 Ucu makce 100 B
II Icmake =50A

OAO «OKB «Mckpa» Ren otk =0,01 Om

Mounbiit BeicokoBoabTHBIN M/III Tpan3ucrop ,

CroiiKocTh K BO3€iiCTBHIO o
cren. GpaKTopoBs- 2Yc \\‘
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Kopnyc
KT-43A-1.01
MakcuMaJjibHble apaMeTpbl
O603Hau. HaumenoBanue mapamerpa 3HaueHue En. uzm.

Ucu Makc Makc. HanpsKEHUE CTOK-UCTOK 100 B
Usu Makc Makc. HanpsKeHue 3aTBOP-UCTOK +25 B
Ic maxc Makc. TOK cToKa 50 A
Ic n makc Maxc. IMIyJTbCHBIA TOK CTOKA 150 A
PMmaxkc Maxkc. JoITyCT. TTOCT. MOIITHOCTh 125 Br
Tnep makc Makc. gomyct. TemrepaTypa nepexoja 150 °C
Tpab xopm Pabouvas Temmeparypa kopiyca - 60 o 125 °C
JyleKTpUYeckue xapakrepuctuku npu Tnep = 25 °C

O6o03H. | HammenoBanme mapamerpa 3HavyeHne mapaMeTpa Enun. PexwmM n3mepenus

He Tum. He HA3MeED.
MEeHee Oonee
Ic Hau HauanpHbIil TOK cTOKA 0,5 MA Ucun=100U3sn=0B
I3yr Tok yTeuku 3aTBOpa 100 HA Usu=+20B
Rcu otk | CompoTuBneHue cTok- 0,01 Om Usu=15B,Ic=25A
HCTOK B OTKP. COCTOSIHUH

Uniop IToporoBoe HaNpsHKCHHE 2,0 4,0 B Usu =Ucn=10B, Ic =10 MA
S Kpyrtusna 27 Ucu > 15B, Ic =25A
Q3 215 HKn1 Ucun=50B, Ic=25A
Q3u 54 HKI Usu=13B
Q3c 76 HKI
3 BKJI 56 HC Ucn=50B,Ic=25A,
tHap 68 HC Us3n=10B,R3=20m
3 BBIKJI 144 HC
ten 48 HC
R3 Bxox. conpoTuB. 3aTBopa 1,2 OMm
CBx BxongHast eMKOCTB 11300 n®d Ucn=25B,U3m=0B
CBBIX BrIxoaHast eMKOCTH 2600 nd f=1MI'
Cnpox [IpoxogHas eMKOCTh 700 nd

DJIeKTPUYeCKHe MapaMeTPbl BCTPOEHHOI0 THOIA

00603H. Hazpanue mapameTpsr 3HaueHHe TapamMeTpa Emun. Pexxum m3mepenns

He Tumn. He H3MeEp.
McHee Ooutee

I [Ipsim. Tok auoaa 50 A
Unp a. [IpsiM. HampspbKeHHe quoja 0,84 B Ic=25A
toOp BoC 260 HC dl/dt=1A/Mkc, I 1= 1A
Qo6p BOC 0,146 MkKn | dI/dt=1A/Mkc, I n=1A
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PucyHok 1 - 3aBucumMocTs 3apsina 3aTBopa Q3 oT HanpsbkeHus 3aTBopa U3 Pucynok 4 - 3aBHCHMOCTb HOPMaJIN30BAaHHOTO CONPOTUBIECHUS CTOK-HCTOK B
Juis Tpansucropa tuna 2118291 OTKPBITOM COCTOSIHMM Rcu.oTK. OT Temneparypsl kopiyca TKOpI. TpaH3UCTOPOB
2118291
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PucyHok 2 - 3aBHCHMOCTB TOKa CTOKa I¢ OT HanpshKeHUs CTOK-
nctox Uey PrcyHOK 5 - 3aBHCHMOCTB HOPMAJIM30BAHHOTO HANIPSDKEHUS CTOK-UCTOK Uch
TpansucTopos 2118291 0T TeMIepaTyphl kopiyca Tkopr. Tpansuctopos 2I1829]1
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Pucynok 6 — 3aBucumocty BXojHoit (Ci1), BBIXOHOI (Ca2) 1 npoxonﬁ'(il?l (Cin)
€MKOCTeH OT HalpsHKEeHUs CTOK-HCTOK NPH Temrieparype kopryca (25+10) °C
Tpan3ucropos 2118291

PPICyHOK 3 - 3aBHCHMOCTH TOKa CTOKa IC OT HanpsHKEHUS 3aTBOP-UCTOK Usn
Tpaun3ucropos 2118291
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PucyHOK 7- 3aBucumocTh TEmIoBoro CONpOTHBIEHHS IIEPEXOA-KOPIYC Rymx OT IIMTENbHOCTH UMITyIIbCa ty 1
CKB)KHOCTH UMITYJIbca O TpaH3ucTopoB 211829/

I'abapurtsl kopnyca KT-43A-1.01
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